
 

 

令和元年度 第１回 データベース講習会 ＜アンケート結果＞ 

 
 
1．参加者数37名（全3回合計） 

 日 時 データベース名 講師 参加者 （参加者内訳） 

(1) 5月27日(月) 昼 聞蔵Ⅱビジュアル 学内 13 大学1年(9)  大学2年(2)  教職員(2) 

(2) 5月28日(火) 昼 ヨミダス歴史館 学内 11 大学3年(8)  教職員 (3) 

(3) 5月29日(水) 昼 日経BP記事検索 学内 13 大学1年(5)  大学3年(2)  教職員(6) 
  

 
2．アンケート集計結果（37名分） 
 
① 情報メディアセンターをよく利用しますか。 

よく利用する まあまあ利用する あまり利用しない 利用したことがない 
7 14 12 4   

 
② この講習会で取り上げたようなデータベースが本学で使えることを知っていましたか。 

知っていた 知らなかった その他  
15 22 0  

       ※②で知っていたと回答した人のうち、実際の利用の有無と、利用したことがない理由。 
利用したことがある 利用したことがない  利用したことがない理由 

13 2  必要ない(1)  難しそう(1) 
                                       

 
③ この講習会を何で知りましたか。（複数回答あり） 

教 員 掲 示 放 送 メディアWEB 友人・知人 Twitter その他 
19 4 2 3 1 0 1 

【その他】次の授業のために教室に行ったら声をかけられた。 
 

 
④ 講習会の内容についてどのくらい理解できましたか。 

 (1) 聞蔵Ⅱビジュアル (2) ヨミダス歴史館 (3) 日経BP記事検索 
よくわかった 4 8 4 

だいたいわかった 7 3 8 
あまりわからなかった 1 0 0 
全然わからなかった 0 0 0 

無回答 1 0 1  
【自由記述】わかりやすく自分にもできた。（聞蔵） /わかりやすかったです。(ヨミダス) 

 今後のレポート作成にしっかりと役立てたいと思いました。(日経BP)  
 

 
⑤ 講習会の長さはいかがでしたか。 

 (1) 聞蔵Ⅱビジュアル (2) ヨミダス歴史館 (3) 日経BP記事検索 
長 い 1 0 0 

ちょうどよい 10 11 12 
短 い 0 0 1 
無回答 1 0 0 

 
 
⑥ 講師の説明はいかがでしたか。 

 (1) 聞蔵Ⅱビジュアル (2) ヨミダス歴史館 (3) 日経BP記事検索 
わかりやすかった 8 9 10 

ふつう 3 2 3 
わかりにくかった 0 0 0 

無回答 2 0 0  
【自由記述】立つorイスに座ってもらった方が、声が聞き取りやすいです。（日経BP） / 良くわかった。今後は一層利活用したい。(日経BP)  

 
 
⑦ 講習会についてご意見・ご感想がありましたらお聞かせください。(一部抜粋) 
・調べものをする際は活用しようと思いました。 

・やっているのを知らなかったので、もっと宣伝してもいいと思った。 

・同じ日の朝刊でも場所によって記事が違うのがおもしろかったです。 

・大変勉強になりました。 

・レポートの資料集めからいろいろな事に役立ちそうだと考えました。知ることはいいことです。 

・範囲指定して印刷する機能がすばらしいです。 
 


